
KOMUNIKAT 
NACZELNIKA URZĘDU SKARBOWEGO 

w ŻORACH 

Zgodnie  z  art.  77b  §  1  ustawy  –  Ordynacja  podatkowa  zwrot  nadpłaty 
następuje w dwóch formach:

-   na rachunek bankowy podatnika jeżeli został zgłoszony do bazy 
  urzędu

-   w gotówce:
                                - wypłata w kasie urzędu skarbowego
                                - wypłata w formie przelewu pocztowego

Przy wyborze zwrotu nadpłaty:

-   na rachunek bankowy – bezkosztowa i szybka forma zwrotu
              
    -   przekazem pocztowym – nadpłata jest pomniejszona o koszty 

                                               opłaty pocztowej

– w kasie urzędu*   –   po uprzednim uzgodnieniu terminu

     Uwaga:   Kwoty nadpłat  do 8,80 zł są tylko i wyłącznie 
        wypłacane w kasie

          *   Ze względu na przejęcie obsługi kasy Urzędu Skarbowego w Żorach przez punkt   
kasowy Banku Spółdzielczego znajdujący  się  w siedzibie  Urzędu,    zwroty  z  kasy    będą   
dokonywane po wcześniejszym uzgodnieniu terminu ich wypłat z Działem Rachunkowości  
Podatkowej.

Przypomina się  jednocześnie  o  wpisywaniu  na  zeznaniach  prawidłowych danych 
osobowych  oraz  numeru  PESEL (lub  NIP-  dla  osób  prowadzących  działalność 
gospodarczą) oraz nr telefonu dla ewentualnego kontaktu.

Braki  formalne  w zeznaniach  dotyczące  numeru PESEL,  danych osobowych itd. 
spowodują opóźnienie terminu zwrotu nadpłaty.

Termin składania zeznań upływa z dniem 30.04.2014r.
W przypadku zeznań wykazujących dopłaty podatku zeznanie można złożyć wcześniej, a 
wpłatę dokonać do dnia 30.04.2014r.  
Ważne:  zeznania złożone elektronicznie znacznie przyspieszają zwrot     

        nadpłaty z zeznania.
       Szczegółowe informacje na: www.e-deklaracje.gov.pl       

                       Na oryginale podpisała:
                                               Z upoważnienia Naczelnika Urzędu Skarbowego
                                               Zastępca  Naczelnika

   mgr Jolanta Drobik 


